

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **8/1-12-2019** έκτακτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1ο	49	«Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την πρόθεση της Κυβέρνησης να δημιουργήσει νέα κλειστή δομή στο νησί».	<p>[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ]</p> <p>Εγκρίνει και προσυπογράφει το κάτωθι ψήφισμα, που συντάχθηκε διαρκώς της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, με το οποίο ζητούνται :</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Καμία νέα δομή στη Λέσβο, 2) Άμεση αποσυμφόρηση των υφιστάμενων δομών, 3) Αποτελεσματικότερος έλεγχος των ροών, 4) Διατήρηση μόνο μιας μικρής δομής υποδοχής, κι όχι φιλοξενίας, από υφιστάμενες, για τη γρήγορη καταγραφή των μεταναστών. 5) Σύσταση Διαδημοτικής Επιτροπής, με συντονιστή της Περιφέρειας Βορ Αιγαίου, για την παρακολούθηση κι αντιμετώπιση του προβλήματος, 6) Έλεγχος της δραστηριότητας των ΜΚΟ. <p>Η παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση» παρέδωσε δικό της ψήφισμα, στο οποίο αναφέρονται τα παραπάνω κι επιπλέον :</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Να κλείσουν όλα τα hot-spot και να μη δημιουργηθεί κανένα νέο πουθενά.

				<p>2) Μεταφορά προσφύγων και μεταναστών σε ανθρώπινα κέντρα φιλοξενίας στην ηπειρωτική Ελλάδα, όπου να λειτουργούν υπηρεσίες ασύλου και, σύντομα και με ασφάλεια, να πηγαίνουν στις χώρες που επιθυμούν.</p> <p>3) Να απορροφηθούν όλοι οι εργαζόμενοι των hot-spots, ως μόνιμο προσωπικό κρατικές δομές, Δήμους και Περιφέρειες, με βάση τον τόπο κατοικίας τους.</p> <p>4) Να καταργηθεί η συμφωνία Ελλάδας-Ευρωπαϊκής Ένωσης-Τουρκίας, του Δουβλίνου και όποια άλλη συνθήκη ή κανονισμός τους εγκλωβίζει στα νησιά και τη χώρα.</p> <p>5) Ιδιαίτερη μέριμνα και φροντίδα για τα ασυνόδευτα παιδιά, επανενώσεις οικογενειών. Κανένας ανήλικος, έγκυος και ευάλωτος σε ακατάλληλες συνθήκες.</p> <p>6) Πλήρης σεβασμός των δικαιωμάτων στο άσυλο, όχι στην καταστολή και την καταπάτηση θεμελιωδών διεθνών και κατοχυρωμένων δικαιωμάτων.</p> <p>7) Όχι στα αντιδραστικά και επικίνδυνα μέτρα της Κυβέρνησης της ΝΔ για τις ανθρώπινες ζωές.</p> <p>8) Να αποζημιωθούν στο 100% όσοι κάτοικοι έχουν υποστεί ζημιές από τις συνέπειες του μακροχρόνιου εγκλωβισμού.</p>

Καλλονή, 6 Δεκεμβρίου 2019
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
του Δήμου ΔυτικήςΛέσβου

ΓΕΛΑΓΩΤΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ